

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jaroslav Lebduška

Název bakalářské práce: Řecká emigrace a Česká republika

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. Štěpán Strnad

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru		X					
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování		X					
reprezentativnost a rozsah použité literatury		X					
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň jazykového zpracování		X					
vazba závěrů práce na její obsah	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X						
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce	X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě	ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Cílem předkládané práce je „...popsat a vysvětlit původ řecké menšiny v České republice. Objasnit vliv válečného stavu v Řecku na emigraci řeckých občanů, která proběhla jako následek politicko-ideologického boje mezi Východem a Západem v období těsně po druhé světové válce, kdy se během občanské války v letech 1946-1949 nebo po jejím skončení usadilo na území tehdejšího Československa okolo 14 000 řeckých emigrantů“ (s. 10). Toho se autorovi podařilo dosáhnout. Práce je čitelně strukturována, jednotlivé kapitoly jsou teoreticky provázané a obsahově vyvážené. Autor prokazuje osvojení práce s literaturou a bibliografickými normami, čímž splňuje všechny požadavky kladené na kvalifikační práci bakalářského studia. Práci hodnotím výborně.

Otázky k obhajobě: 0

Datum: 26.4.2012

Podpis oponenta bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecně vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	nevyhověl (FAIL.) je zapotřebí značné množství další práce